

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

“鲁D”违法 “鲁Q”埋单?

沂南一车主车辆年审犯难

本报11月1日热线消息(记者 邹恒吉)家住沂南县的肖增友莫名收到了一张其车辆在苍山境内超速的交通违法通知书,后到市车管所查询得知,违章车辆为与其车型、颜色均不符的鲁D号牌的车辆,他先后多次到车管所相关部门欲消除该违法记录未果,如今年审犯了难。

据肖先生介绍,9月中旬,他到沂南县车管所去进行车辆年审,没想到工作人员告知其有交通违法行为未得到处理。

“后来我收到了一封临沂市交警支队寄来的快递,看到一封交通违法通知书,通知书告知我的车辆于2010年5月28日8时52分在苍山206国道537KM+450M路段时因超速被拍摄,需到交警部门处理。我从来都没到苍山境内,怎么会出现交通违法行为呢?”肖先生表示不解。

肖先生说,9月20日前后,他到临沂市车管所查询该违章行为。“当时到车管所大厅内的自助查询机上查看该违章记录,才发现拍摄的车辆车型、颜色均与我的车辆不符。查

询机显示违章车辆为鲁D8L***牌号的黑色大众车,而我的车辆为鲁Q8L***灰色东风日产颐达车。”

肖先生表示,他先后四、五次到临沂市车管所寻求处理方式,但是一直没有得到明确答复。“现在车辆年审时间已经过了,不是我的违法行为,为何消除却这么难?”肖先生质疑道。

11月1日上午11时许,记者陪同肖先生来到临沂市车管所业务大厅,在大厅西侧的一台自动查询机上,输入肖先生的车牌号码后,记者验证了肖先生此前的查询结果,查询机上显示的拍摄照片确为一辆黑色鲁D8L***牌号的大众轿车。

随后,在大厅47号违法处理窗口,按工作人员的要求,肖先生复印了一份行驶证交给了她,工作人员表示会将此情况反映落实,让肖先生回去等待处理结果。在业务大厅的中心位置,记者对于此情况咨询了一位姓李的科长,他告诉记者,到违法处理窗口处理即可,并表示,到时可以向车管所工作人员解释延误审车的原因。



▲肖先生收到的违法通知书。



▲查询机上结果显示违法车辆牌照为“鲁D”打头。

茶馆会网友 遭遇“天价”小吃

男子怀疑女网友是“茶托”

本报11月1日热线消息(记者 崔洪英)被刚认识五天的女网友拉去喝咖啡,没想到坐了不到5分钟,对方就以有事为由离开,到服务台结账竟然要1470多元。

11月1日,张先生向记者讲述了自己的遭遇,10月31日,他与刚刚认识五天的女网友相约见面,对方将约会地点选在火车站附近,见面后女网友主动将其领进火车站附近一家小茶馆,然后又主动点了一份瓜子、一份杏仁、两杯咖啡,之后又说了为了庆祝两人认

识,要了一点葡萄酒。约会还不到五分钟,该网友就借故其姐姐打来电话有急事找她,于是他们便准备离开。结账时,张先生傻了眼,就这几份小点心,竟然花费1470多元。因实在拿不出1400多元钱,最后张先生给了茶馆600多元。

出来之后,张先生发现该网友已经从他的QQ好友里消失,打电话也不接。“她肯定是和茶馆合伙骗人的,希望市民吸取我的教训不要再上这样的当了。”张先生说。



郑城县的张女士来电咨询:自己亲戚的孩子因工受伤,现在伤情严重,想申请工伤医疗保险,需要什么条件?
临沂市人力资源和社会保障局:按规定,工伤产生后,单

位应在工伤发生30天内,个人在工伤发生一年内,向当地医疗保险处工伤科做工伤级别鉴定(1—10级)。以伤前12个月工资平均数为基数,根据级别发放6—24个月不等的一次性伤残补助金。1—4级伤残者除一次性补助金外,每月发放工资基数的70%—90%,直到伤者退休。 值班记者 徐升